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1. Ευαγγελία Τσαπατσάρη, Πρόεδρος Συλλόγου Ελλήνων Κοινωνιολόγων

Ευαγγελία  Τσαπατσάρη  είναι  Κοινωνιολόγος,  Σύμβουλος   Ψυχικής  Υγείας  και
Ψυχοθεραπεύτρια, Απόφοιτος του Τμήματος Κοινωνιολογίας του Παντείου Πανεπιστημίου,
ΜSc από την Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ) στο τομέα της Ψυχικής
υγείας  και  της  Πρόληψης   ψυχικών  και  ψυχιατρικών  διαταραχών  και  από  το  Πάντειο
Πανεπιστήμιο στον τομέα των εξαρτήσεων. Υπ.Δρ. του Παντείου Πανεπιστημίου με θέμα τις
Υγιείς Πόλεις και την Βιώσιμη Ανάπτυξη. 

2. Χρήστος Γούλας, Γενικός Διευθυντής του Ινστιτούτου Εργασίας (ΙΝΕ) και του Κέντρου
Ανάπτυξης Εκπαιδευτικής Πολιτικής (ΚΑΝΕΠ) της ΓΣΕΕ

Ο Χρήστος Γούλας έχει σπουδάσει Πολιτικές Επιστήμες στο Πανεπιστήμιο Αθηνών και έχει
κάνει  μεταπτυχιακές  σπουδές  στην  Εκπαίδευση  Ενηλίκων.  Είναι  Διδάκτορας  του
πανεπιστημίου Δ. Μακεδονίας με γνωστικό αντικείμενο ¨Πολιτικές – Συστήματα δια βίου
εκπαίδευσης  και  ο  ρόλος  των  κοινωνικών  εταίρων”.  Είναι  Επίκουρος  Καθηγητής  στο
Πανεπιστήμιο  Neapolis  Pafos  Κύπρος,  στο  γνωστικό  πεδίο  της  ανάπτυξης  δεξιοτήτων
ανθρώπινου δυναμικού,  δια  βίου μάθησης και  σχεδιασμού εκπαιδευτικών προγραμμάτων.
Έχει σημαντική συγγραφική και ερευνητική δραστηριότητα σε θέματα διά βίου εκπαίδευσης,
επαγγελματικής  κατάρτισης,  πολιτικών  απασχόλησης  και  πιστοποίησης  προσόντων.  Είναι
μέλος ευρωπαϊκών και εθνικών επιτροπών επεξεργασίας και παραγωγής πολιτικής στα πεδία
των πολιτικών απασχόλησης, της διά βίου εκπαίδευσης – και επαγγελματικής κατάρτισης.
Είναι  διδάσκων  στο  Εθνικό  Καποδιστριακό  Πανεπιστήμιο  Αθηνών,  Τμήμα  Οικονομικών
Επιστημών, ΠΜΣ «Οικονομικά της Εργασίας» και στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου, Τμήμα
Κοινωνικής  και  Εκπαιδευτικής  Πολιτικής,  ΠΜΣ  «Εκπαίδευση,  Ανθρώπινο  Δυναμικό  και
Πολιτικές Απασχόλησης».

3. Παρασκευάς  Λιντζέρης,  Εκτελεστικός  Διευθυντής  του  Ινστιτούτου  Μικρών
Επιχειρήσεων της ΓΣΕΒΕΕ.

Ο Παρασκευάς Λιντζέρης έχει σπουδάζει Διοίκηση Επιχειρήσεων (Οικονομικό Πανεπιστήμιο
Αθήνας - ΑΣΟΕΕ) και σε μεταπτυχιακό επίπεδο Διεθνείς Σχέσεις & Στρατηγική (Lancaster
University  -  UK)  και  Εκπαίδευση  Ενηλίκων  (Ελληνικό  Ανοιχτό  Πανεπιστήμιο).  Έχει
εκπονήσει  το  διδακτορικό  του  στο  Πανεπιστήμιο  Πατρών  με  αντικείμενο  «Έννοιες,
υποκείμενες θεωρίες και κατηγοριοποιήσεις δεξιοτήτων: Προς μια συνθετική τυπολογία των
δεξιοτήτων για την εργασία».  Έχει εργαστεί, μεταξύ άλλων, στο πεδίο της έρευνας αγοράς,
στη μεταλυκειακή επαγγελματική εκπαίδευση και στη συνεχιζόμενη επαγγελματική κατάρτιση
ως συντονιστής εκπαιδευτικών έργων (Διευθυντής κατάρτισης του ΚΕΚ ΓΣΕΒΕΕ από το
1996), σχεδιαστής προγραμμάτων και εκπαιδευτής ενηλίκων. Έχει συνεργαστεί με πολλούς
φορείς  και  οργανισμούς ως ερευνητής σε θέματα εκπαίδευσης,  κατάρτισης και  πολιτικών
απασχόλησης.  Από  το  2009  είναι  Εκτελεστικός  Διευθυντής  του  Ινστιτούτου  Μικρών
Επιχειρήσεων  της  ΓΣΕΒΕΕ,  θέση  από  την  οποία  έχει  συντονίσει  δεκάδες  έργα  και  έχει
εκπροσωπήσει τη Συνομοσπονδία σε φορείς και οργανισμούς. Έχει ασχοληθεί μελετητικά και
συγγραφικά με τις προσεγγίσεις της χειραφετητικής μάθησης των ενηλίκων (ιδίως με τη θεωρία
της μετασχηματίζουσας μάθησης), με τις πολιτικές απόκτησης και πιστοποίησης προσόντων,
με τις θεωρίες μάθησης των ενηλίκων και με τις πολιτικές επαγγελματικής κατάρτισης. Τα
ερευνητικά του ενδιαφέροντα εστιάζονται στις κριτικές θεωρίες μάθησης και εκπαίδευσης
ενηλίκων, στις ευρωπαϊκές πολιτικές δεξιοτήτων και στη σχέση εκπαίδευσης, οικονομίας και
εργασίας

4. Γιώργος Γιούλος, Πρόεδρος ΔΣ του Κοινωνικού Πολύκεντρου της ΑΔΕΔΥ



Ο Γιώργος Γιούλος έχει σπουδάσει κοινωνιολογία στο Πάντειο Πανεπιστήμιο. Είναι κάτοχος
δύο  μεταπτυχιακών  τίτλων  σπουδών:  ΜΑ στις  Διεθνείς  Σχέσεις  από  το  University  of
Nottingham και MPhil στα Οικονομικά από το ΕΚΠΑ. Είναι Απόφοιτος της Εθνικής Σχολής
Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης και μέλος του ΔΣ της Ομοσπονδίας Συλλόγων του
Υπουργείου Εσωτερικών. 

5. Κατερίνα  Βλασάκη,  Προϊσταμένη  του  Περιφερειακού  Παρατηρητηρίου  Κοινωνικής
Ένταξης της Περιφέρειας Κρήτης

Η Κατερίνα Βλασάκη, είναι κάτοχος Διδακτορικού (PhD) και Μεταπτυχιακού Διπλώματος
(MSc)  στην Ανάλυση Δημόσιας  Πολιτικής  (Public  Policy  Analysis),  με  εξειδίκευση στην
κοινωνική πολιτική και τις πολιτικές απασχόλησης, του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης και
Δημόσιας Διοίκησης του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ). Έχει
ολοκληρώσει μεταδιδακτορική έρευνα στο ίδιο Τμήμα, στα αντίστοιχα θεματικά πεδία. Είναι
απόφοιτος  του  Τμήματος  Κοινωνιολογίας  του  Πανεπιστημίου  Κρήτης,  ενώ  έχει  επίσης
φοιτήσει  στο  Τμήμα  Πολιτικής  Επιστήμης  και  Διεθνών  Σχέσεων  του  Πανεπιστημίου
Birmingham  (Ηνωμένο  Βασίλειο)  και  στο  Κέντρο  Μεταναστευτικής  Πολιτικής  του
Ευρωπαϊκού Πανεπιστημιακού Ινστιτούτου της Φλωρεντίας (European University Institute).
Κατά  τη  διάρκεια  των  σπουδών  της  υπήρξε  υπότροφος  του  Ιδρύματος  Ωνάση  και  του
Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών (ΙΚΥ). Διαθέτει πολυετή ερευνητική εμπειρία, καθώς και
ενεργή συμμετοχή σε συνέδρια, εργαστήρια και ερευνητικά προγράμματα στην Ελλάδα και
την Ευρωπαϊκή Ένωση.  Από το 2011 υπηρετεί  ως στέλεχος της Περιφέρειας Κρήτης,  με
εξειδίκευση  σε  θέματα  κοινωνικής  πολιτικής  σε  εθνικό  και  διαπεριφερειακό  επίπεδο,
αναπτύσσοντας  συνεργασίες  και  δίκτυα  στην  ΕΕ.  Στο  πλαίσιο  αυτό  έχει  αναλάβει  τον
συντονισμό και την υλοποίηση πρωτοβουλιών που αφορούν τον περιφερειακό στρατηγικό
σχεδιασμό για την καταπολέμηση της φτώχειας και την κοινωνική ένταξη, την κοινωνική και
αλληλέγγυα  οικονομία,  την  κοινωνική  επιχειρηματικότητα,  την  ένταξη  μεταναστών,  την
ενεργό γήρανση, την πρόληψη και αντιμετώπιση της παιδικής κακοποίησης, την ισότητα των
φύλων, την προώθηση της κοινωνικής καινοτομίας και την ενίσχυση της βιωσιμότητας.
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